m 9grolu] shiwol 1815 E 45hd7kA) shad o1y
42 e AT 2408 shgo] e shde & U7

sy shys
(13hd 25hd

wlwlollwiw,
00000 OOOOO
331 e

wh XL ?.OQ
0000 )




0 of
olJ <+
op %o

T

©00

@00
000000
©006000000
®:10 O:1

7

4 | @0000000

at

ot

|

2474

ul
&

KO

>

24()

‘ (12427+21+15445) = 5




AA ol et ZF H
a}iiﬁig 2 Mo Befo=E
Fo =2 Uetd I s
> =
> HE . gz
AA o izt 2 7
rq;q;_a;ﬂi;}%g | &S Mo Befo
o o2 et 8=
H O E




|

e
=




oj st A 400 Ho|

o
ZFAL

a o
(10%)

ol

|og.

Zxo] siE.g.0 15% o],

) 415
(5 z,:):,zwffxﬁ =60 ()

1




6.

0o By Al e g adme e Ay

Aol A B FAL FoHAL

of| Zof () O
219 oo QOO0
T+ oo OQOO00O
A oooo O Q
K =[0]0]0]0]0]0]0];

010000, ©O1000¢

= g

>
> ®EHT 119000 Y

B

ul

AA 2gasze] g FotH
o= 1070012, O+ 19709yt
wetA] AA) FHe

10000 % 1041000 x 19 = 100000 4 19000 = 119000(¥) Yt}




oheo] FA AYAIES ZAsho] ek m el ek 4]

ol
2492 5007t} BATSHAERE L B 2 sl ASHEA] F5h 2.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo b b by b by Py by by 1y

2 Hel 1 F| 7=
(40%) (25%) [10%) (25%)
> = Z}at
> ®E 200710)

%x% — 200 (7}ah)

1




22 201095 Seutete] st spy 4o v e
Shzmeuic. A sHY 471 12008 Holetd 150}
Tt 2.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

2% | FoA st TSt
> = 3
[> ®E 2400000 8

20
12 — — 2407H(3
000000 x 775 = 2407 ('3)




Yt

fol e thehdl 219

5|

AB

(10%)

B3

(25%)

03

(30%)

A%

(35%)

|

147

ul
KO

7
A’%X%: 14 (§)
A9




e
12

SH
]
3}

| A

St
of

o] 20 ©golzH 6
z

100

.|

M=E
[ R |

50

ol

A
e

L 1 I 1 I 1 | 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | 1 | 1 |

0

4

|

5%

£ A v

o] “7]_77

sl

[ ]x0.05=20

20 +0.05




11.

HESE 40% o Hdots F2 10em 9 Iz E vebd off, 2

cm & 120 Sh=A] FSHA 2.

>

it

cm
> HEl 4cm
LA
MX%ZZL (cm)
o




12. o 9ot oy d HPE0] 24 HE A uA
m2 8 2ASH] R AUt EghitE £4 B shye
AR (% rtEntm g, [ ¢t o e £E

oA

HigH|d =22
0

75 25

50

>
> HEFD 40%

=2 57t 5% 8 Uehfr gleng
cefukg YehliEs £E9] £347t s7eln R
Sehubg ZARE AL 5x8 = 40(%) ©Ich.




13. b= dadznzs

£ &°lHl vh&o EA] o] =& YEHH Adydt
A2 A #H %

A T8 2.

EX| 0|8
=
(40%)
=13 %

\VARR 4
0
i

20 %

100 — (40 + 25 + 15) = 20( %)




14.

rr
i3
1o
o
Rl
tlo
=
AT
o
Hu
v
o,
=
s,
j1ns
i
H
o

BB [ a5sE [ 52 [ 99d [ g

2 & 7% 16 % 6% 1%

75 25

o0

@ 1%k @ 8%t ® 127 @16% ® 777t




15. @A Zol7} soem ¢ M IRTE IR hebd o, 300m 2
et @2 AR ] B % 2 AAsHeA] FhAL.

> & %

> ®MEFD 375%

30
5 X 100 =375(%)




Felt ARRET}

A5

£ Al A

A==
3]
t A

16.

o
—_—

o

%

=

)
—

S

A
=@0lA FAre] Aot o=ke] 97t vt vl

0
Mo 3M

ol




0 7} 5 Be) At e stel o whelA) trehfo] 13
agaREgYch AA BF 2 ATl 408 Eoln, FHEL

ek ol el | oleba ST FAEE ANFS FoA L.
7= @00
FeE 2000000
A%
AAE | 04880000000
A

©
o

0FHE, A 10T E, O 1T E

o

o

. 90000E

v V. v V¥
0
i

0
o

9TtE

—

A & JAEEF T 40x 5=200%F (£),
SR etz o] A A4t -
2009t - (52%F+345F+879H =200 - 1739t=279} (&),

235 o] A AAo] Aebi o] % olmE ZH T o] 4 AL
[ Jet 34,
Atz o & garge [ x 28022

[ ] x2=2rt [ |=out(E
=

oA S= D9t E, A




=2 =
Utk @ Slol AHs 8Hg 40] Bzl 31
s 5 Fatolet.

18. thee Suloly] stiLe] Sl shy 48 1
8

> =g o321y

@ B4l 100x3+10x1+1 =311 ()
O &Yl 100x2+10%x9+2 =292 (F)
@ &4l 1 100x3+10x3+3 =333 (F)
@ 54l 100x3+10x2+7 =327 ()
(AA S )= (Bh)x (F=2] )
=318 x 5 = 1590 ()

(@ "r=9] oM =)

= (AA Y )- (D+ O+ @+ @)

= 1590 —(311 +292 +333 +327)

= 1590 — 1263 = 327 ()




A G g m Lz e Ayt
HE-2 419 2 % AR F5HA L.
wZoyl x|t & e

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I Y Y Y I Y Y

A | gl [ H5| y 2w]
N
> (=1 ] %
> ®Hg: 10%

o




A TPl A 235 A o] FS FAFst] e Mz
Pyt 2719] o] Abyke] 8tefol 5 Hfjolal, w1 & o
A7) o7} 40 em BHA, D77} A FH HEo] Aol @ oy Q1%

FoA 2.

z | 719 g7 | A
0% |%|| |%]|5%

=1 cm

>
> HE . 10cm

W]e] 58 5x 5 = 25(%) oIk,
wet @717} A sHe REe] ol
1

;%X% = 10(cm) ©]t},




21.

215 e 63hd oY 360 2 o= 7 Eotol= 5 471
2 24l B2 BEGIS 4719 Zol7} 30em el W1 nE
29 o, 51 Fobsh S B emst HAEA FokAL
57 [oFF [ 57 | 1H

At () | 144 54 | 360

HES (%) 25 20 100
> = cm
> He 6.cm

30 x 20 _ 6( cm)

100




> cCt %
> ®E 135000 Y

B

rol
gl
o

ok

)7

WEH| o SFsl= vl g o

100 - (10 + 30 + 20 + 25) = 15( %) °IF.
wsug[ Jecdu g

100 : 15 = 900000: [ ]

100 : 15 OF=o] 22 55 BT,

100 x 9000 = 900000

15 % 9000 = 135000

whabA] [ & 135000(9) AU




et ezt HA S8 471 12508 L w,

Hgoly LA L5 5AS Fotsts | £5 2]
[e]
wE gojal B9 45 AL,

v
L
‘OE

ol

2 Folsh 84 4)
=

o

1250 x 0.64 = 800('F)

A& Fotste A )

1250 x 0.7 = 875('F)

7HA] B Fotshe s )

1250 x 0.42 = 525()

7H2] F sk o] Fotshe oA )
800 + 875 — 525 = 1150(§)

7HA] B golshes o &)

1250 — 1150 = 100('§)

II’_l'I_F1

I

T

"




0

75 25

@ Al diet 7] HEa2 15% YY.

@ Ao WMEe2> 59 3 Ayt

® SISl 7 Zotst AR L Bt

@ 7F2 15%, AT 45 %ol B2
ol 5ol 712-9] 3ufd .




25.

+& %37 bt | 7 | w1 | WM

S 288 | 252 | 180 | 720
dgst=He | @ | 035 | © 1
AR o= 2 8 © ® | 20

o

o

0.4

0
i

0
i
J

v vV Vv vvyvYy vy
0
i

02
o
37

0.25

. 288

180
= . — =
5T 720

TT20

0.4

o

.25

webA 20528 YL o) AR5k TH
=7 :0.35%x20=17(7H)
B 10.25 x 20 = 5(ZH)

Zr
z




